Сотрудники отделения Госавтоинспекции села Михайловка провели акцию «Остановись до переезда!»

Сотрудники полиции и железнодорожники провели совместную акцию на железнодорожном переезде

В селе Михайловка состоялась акция «Остановись до переезда». Цель данного мероприятия - привлечение внимания участников дорожного движения к необходимости соблюдения правил дорожного движения на железнодорожных переездах.

Сотрудники Госавтоинспекции ОМВД России «Михайловский» совместно с работниками железной дороги разъясняли водителям правила дорожного движения, напоминали об ответственности и призывали водителей проявлять повышенную внимательность при пересечении железнодорожных переездов.

Особое внимание водителей было обращено на недопустимость движения при закрытом или закрывающемся шлагбауме либо на запрещающий сигнал светофора.

Всем водителям, принявшим участие в мероприятии, были вручены памятки с разъяснением требований ПДД и мер личной безопасности.

Пресс-служба ОМВД России "Михайловский"